

勤学创新好少年许瑞航、尊师孝亲好少年李惠怡、自立自强好少年刘何亮 我市三名少年获评省 新时代好少年

阅读提示

2021年浙江省 新时代好少年 名单出炉,我市三名好少年上榜。

□ 记者 吕恺 通讯员 余丽

本报讯 少年是社会的焦点,少年是国家的未来。日前,2021年浙江省新时代好少年名单出炉,我市三名好少年上榜,他们分别是勤学创新好少年许瑞航、尊师孝亲好少年李惠怡、自立自强好少年刘何亮。

根据《浙江省致敬百年伟业 争做真善美好队员 主题教育实践活动方案》有关要求,今年3月以来,全省各地积极开展新时代好少年学习宣传活动。经基层推荐、专家评审、团省委书记会议研究,共产生21名2021年浙江省新时代好少年。

获得勤学创新好少年的许瑞航,今年12岁,小学就读于莲都区围山小学,是目前三阶魔方世界纪录保持者,三阶平均成绩5.48秒,排名世界第一,被誉为“魔方天才”。从一年级开始,许瑞航接触魔方,从兴趣到热爱,坚持和努力让他不断进步。多年来,在老师和家长的引领下,他一边努力学习文化知识,一边坚持魔方训练,把小小的魔方玩出了名堂。此外,许瑞航今年1月将破纪录获得的奖金捐赠给浙江红领巾公益基金,用以帮助新疆阿克苏孩子实现微心愿。

今年12岁的李惠怡是云和县石塘镇中心小学六年级的学生,家里有爷爷、奶奶、爸爸、姐姐共五口人,都是靠低保生活。爷爷奶奶年事已高,爸爸瘫痪在床,生活的方方面面几乎都靠两姐妹照顾。平时她只要一回到家,就会主动干活。开朗自信、乐于助人、成绩优异、管理中队出色的李惠怡受到同学和老师的喜爱,获得过三好学生、优秀学生干部等荣誉称号。

今年8周岁的刘何亮是丽水市特殊教育学校启智部的中队长。3岁时,刘何亮还不会说话,认知能力和行为异常,被医生确诊为自闭症。天道酬勤,喜欢画画的他经过数次失败后,用画笔作钥匙,打开内心世界的大门。在丽水市残健儿童公益画展中,他的儿童画《西游记》被展出,还登上了《学习强国》和《人民日报》。



的翻天覆地的变化。

12月10日下午,丽报集团宣讲团成员程子齐走进凤凰社区党群服务中心开展宣讲活动。程子齐向居民介绍了党的百年奋斗历史。

凤凰社区党委书记陈清其说,通过此次学习,凤凰社区将切实把全会精神贯彻落实到社区建设各项工作之中,让社区治理更有活力,社区服务更有温度,提高老百姓的获得感、幸福感、安全感。

丽水 农三师 成果展暨 好稻米 品质农业助农展销会近日举行 好稻米 受欢迎

□ 记者 刘焯恒 黄晓俊 通讯员 张靓 范飞军

本报讯 12月10日,2021年丽水农三师成果展暨好稻米品质农业助农展销会在市区万地广场举行。

本次展销会由丽水市农业农村局、丽水市发展和改革委员会、共青团丽水市委、丽水市妇女联合会、丽水市科学技术协会、丽水日报报业传媒集团联合主办。

在丽水好稻米展销区,各类丽水本土大米、农产品吸引了众多市民品尝、购买。

市农办主任、市农业农村局局长黄力量介绍,举办这一活动,主要是把丽水的好产品推荐给广大市民,同时为广大农三师提供一个展示平台。

站在新的起点上,未来丽水农业发展方向就是品质农业,为此,我市提出了打造全国领先的品质农业示范区这一目标。黄力量介绍,为此,市农业农村部门着手实施对标欧盟、肥药双控、新三年行动计划,以农业农村部赋予的全国首个名特优新高品质农产品质量全程控制创建试点市为抓手,按照新三品一标有关要求落地践行,推动丽水农产品全方位的提升。

■ 新闻+

丽水农三师是丽水市以提高农民素质和就业创业技能为核心,精心打造的乡土人才品牌体系。十年来,1+X的人才品牌体系不断完善,形成了云和师傅、缙云烧饼师傅、松阳工匠等21个子品牌。从2012年至今,我市已累计培育丽水农三师9572人。

百名记者互动讲 丽报集团宣讲员走进社区 这样的宣讲入脑、入心、入行



□ 记者 麻东君 通讯员 周星娣

本报讯 连日来,百名记者互动讲丽报集团宣讲员走进社区,开展学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲,在广大党员干部群众中引发热烈反响与强烈共鸣。

12月3日,百名记者互动讲丽报集团宣讲团成员李建波走进市区白云社区进行宣讲。

李建波向居民介绍了党的十九届六中全会精神概况,并根据党的十九届六中全会公报精神,详细阐述了六中全会召开的重要意义。随后,他结合自身的从业经历,讲述了在中国共产党的领导下,丽水城区、乡村发生

深入为民服务

云和县卫健局推动党史学习教育 走实 走心

□ 记者 吴启珍 见习记者 谢孔伟 通讯员 李玉燕 方卉子

自党史学习教育开展以来,云和县卫生健康局积极发挥行业特色,把党史学习教育和卫生健康行业服务有效融合,立足“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”实践活动,在完成规定动作的同时,亮点开展自选动作,确保党史学习教育走实又走心。

云和县卫健局立足民生需要,以“党员在身边,温暖千万家”为主题,通过将党史教育与系统、哨响就到、工作有机结合,组织广大党员干部积极开展健康宣教、医疗义诊、心理疏导等民生领域系列活动。据了解,医疗健康集团党委开展送医下基层活动15场,服务居民2000余人;卫健局机关党支部开展大型活动疫情防控指导14场,提供医疗保障20场,到方舱接种点开展志愿服务专场活动3次;疾控、监督、妇计中心等党支部开展各类宣教活动近20场。

在助企服务方面,云和县卫健局发挥专业优势,2次走访联系企业东煌工艺品有限公司,为企业提供疫情防控指导、防疫物资,联合计生协会开展“送清凉、送健康”活动,为3家企业员工送上清凉消暑慰问品160份,为参与无偿献血的企业员工送上慰问品47份;通过培训、发放

宣传资料、咨询答疑、入企指导等多种形式,为全县企业职业病防治工作提供帮助。

在疫情防控常态化背景下,云和县卫健局大力弘扬抗疫精神和新时代卫生健康职业精神,抽调人员参与口岸防疫、方舱接种等疫情防控工作,组织全体党员每周开展医疗机构疫情防控督导。目前,仅新冠疫苗接种工作已抽调4000余人次,并选派2名医护人员支援上海、嘉兴等防疫工作。

云和县卫健局始终把医疗工程当作重要民心工程持续推进,围绕国卫复审等年度重点工作,突出增强居民身体素质、丰富居民健康知识主题,结合省市县7项民生实事,大力推进基础设施建设、健康知识普及等工作,在公共场所新增配置自动体外除颤仪30台,为60岁以上老年痴呆症患者发放防走失手环141个,开展重点人群结直肠癌筛查、流感疫苗接种。

围绕“扶贫”中心工作,云和县卫健局积极提高服务意识,把扶贫成果做实做久,与结对村张家地党支部开展一对一扶贫结对,定期开展走访慰问,深入了解掌握困难群众家庭情况,确保困难群众医疗保障、安全饮用水、住房等问题得到基本解决,完成两不愁、三保障工作。同时,通过“先锋云社区”认领微心愿,实现残疾人想要1台洗衣机的心愿。

院局共建 打造侨乡妇幼健康服务新高地 市妇幼保健院 为侨服务青田工作站成立

□ 记者 吴启珍 通讯员 季斯佳 吴佳文

12月7日,市重点学科优生科专家青田工作站、市妇幼保健院为侨服务青田工作站正式落户青田县妇计中心。

据了解,丽水有42万侨胞旅居在130多个国家和地区,其中,侨乡青田有华侨33万,是宝贵而独特的资源。市重点学科优生科专家青田工作站、市妇幼保健院为侨服务青田工作站的成立,是市妇幼保健院与青田县卫生健康局院局共建项目的进一步深化,是妇幼健康服务资源的进一步整合,是护侨爱侨服务的进一步延伸。

今后,市妇幼保健院将每季度派出优生科专家到青田工作站坐诊,不定期开展多学科远程会诊和线上科普直播,以线上线下相结合的服务模式,为华侨妇女儿童提供临床服务和保健咨询。除了开辟为侨服务绿色通道外,市妇幼保健院还将为青田县妇计中心在出生缺陷防控、精准宫颈癌筛查等方面,提供师带徒、技术帮扶等支撑,为侨乡妇幼健康服务能力提升赋能,真正实现区域间妇幼资源的优化统筹,发挥1+1大于2的服务效果。

我正打算去趟丽水呢,现在在家门口就能看市里的专家,真方便。揭牌仪式后,工作站随即开展优生义诊和咨询服务,闻讯赶来的孕妈妈小杨高兴地说。

通过院局共建平台和为侨服务工作站,将有助于打造侨乡妇幼健康服务新高地,进一步优化适应侨乡居民健康需求的妇幼保健服务体系,为侨乡妇女儿童健康提供坚强服务保障。青田县卫生健康局相关负责人说。